# 我国资深女外交官薛捍勤高票当选

# 国际法院有了首位中国女法官

中国资深女外交官薜捍勤6 月29日在联合国大会和安理会举 行的国际法院法官选举中高票当 选,从而成为这一权威国际司法 机构中的首位中国籍女法官。

国际法院中国籍法官史久镛于今年5月28日辞职,法院席位出现空缺。根据联合国安理会决议,联合国大会和安理会于29日同时举行法官补缺选举,薛捍勤分别获安理会15票和联大150

票支持,高票当选。

薛捍勤在选举结束后对记者 说:"在我履行职责的过程中,我 将秉承《联合国宪章》和《国际法 院规约》,为和平解决国际争端、 促进世界和平与安全做出自己 的贡献。"

国际法院设在荷兰海牙,是《联合国宪章》规定的联合国主要司法机关,由15名不同国籍的法官组成。 ■据新华社



☑ 人物档案

薛捍勤是中国资深高级外交官和知名国际法学者。薛捍勤于2002年当选为联合国国际法委员会委员,并于2010年当选为委员会主席,成为该委员会历史上第一位女主席。2003年,薛捍勤出任中国驻荷兰王国大使,兼常驻禁止化学武器组织代表。2008年起任中国驻东盟大使。

# 间谍案有利普京重当总统?

普京会见克林顿时笑称美国警察太能干 美俄表示"间谍事件"不会影响两国关系

美国日前宣布破获一个"深度潜伏"的俄罗斯间谍网,并逮捕了十多名俄罗斯间谍。美国媒体认为,"间谍风暴"对旨在重启美俄关系的奥巴马和梅德韦杰夫都是沉重打击,而对俄总理普京2012年重返克里姆林宫有利。

#### 抓捕行动精心策划

美国媒体6月30日报道称, 抓捕俄罗斯间谍的行动看起来 像是经过精心策划的,而其幕后 "推手"很可能是那些对奥巴马缓 和对俄政策不满的美国"鹰派"。

分析人士认为,这起间谍丑 闻对梅德韦杰夫是个沉重打击。 梅德韦杰夫即将面临2012年的 总统选举,而前克格勃特工出 身、被认为仍然掌握俄罗斯实权 的总理普京,很可能利用这个机 会迫使梅德韦杰夫的势力退出。

莫斯科独立的战略评估研究 所所长科诺瓦洛夫说,梅德韦杰

第11名"俄罗斯间谍"被捕

夫看起来掉进了美国陷阱——先 是在制裁伊朗问题上向美国让 步,接着又在刚刚离开之后遭到 间谍丑闻打击。

#### 普京笑称美国警察太能干

美国白宫6月29日表示,美国逮捕俄罗斯间谍事件不会影响最近改善的美俄关系。白宫发言人罗伯特·吉布斯说,美俄在联合国就伊朗和朝鲜问题等领域的合作取得了新的进展,"我认为这一事件不会影响双边关系"。

俄罗斯总理普京29日在莫斯科接待了到访的美国前总统克林顿。普京表示,希望近年来积极发展的俄美关系不会因间谍风波遭受损失。据俄罗斯媒体报道,普京会见克林顿时称谓一直使用"你",而非"您"。普京还说:"你来莫斯科非常是时候,你们的警察太能干了,把人都抓监狱去了。"

■综合新华社、环球时报



# 美国核准全球首辆陆空两用车上路

据美国媒体6月30日报道,被誉为世界上第一部飞天汽车的 Terrafugia Transition,日前被美国联邦航空管理局核准为轻型运动 飞机,将能合法地在公路上行驶并能在天空飞行。据悉,"飞天车"通 过撞车试验后,将在明年开始出售,预计售价为19.4万美元,目前已 有70人预定。

据研发公司介绍,一旦"飞天车"到达适合起飞的地点,以电力控制的机翼可在30秒内展开,并启动后方的螺旋浆起飞,且在空中飞行时速可达115英里。与普通飞机比起来,"飞天车"的优点之一是安全,在天气不佳时,它只要降落地面行驶即可,不必停飞或在不安全的条件下继续飞行。



## 墨西哥发生6.4级地震 部分家庭断电

墨西哥国家地震局发布最新公报说,墨南部瓦哈卡州6月30日凌晨发生里氏6.4级地震,震源深10公里,目前尚未接到人员伤亡和财产损失的报告。据当地电台报道,瓦哈卡州震感强烈,部分家庭断电,墨西哥城已经出动直升机和巡逻车巡视各街区。

### 马尔代夫内阁总辞职

马尔代夫总统府6月29日 说,马尔代夫内阁13名部长当 天总辞职,以抗议反对党议员 "劫持行政权力"。

外交部长沙希德说,反对 党议员试图阻止政府执行任 何对人民有利的政策,"因此我 们对总统说我们无法这样工作 下去了"。反对党则称内阁辞职 原因是"失去民众支持"。

# 俄著名武器设计局 发生火灾

俄罗斯首都莫斯科北部的"金刚石"武器设计局一生产大楼6月30日发生火灾,当局出动35支消防队和两架直升机紧急扑救,人员伤亡情况不明。"金刚石"武器设计局以研制防空和反导武器闻名,著名的"凯旋"S—400地对空导弹就由该设计局研制。

# 英美法输球 伊朗外长"叫好"

伊朗外交部长穆塔基6月 29日称,法国、美国与英国足球 队在世界杯比赛中接连遭到淘 汰出局纯属罪有应得,因为三 国均支持对伊实施新一轮制 裁。伊朗官方通讯社引述穆塔 基的话说:"今天我们在国际政 治舞台上看到的一切,全部通 过第19届世界杯显示出来了。"

■均据新华社

长沙五成女性为"经"所困,已严重影响婚姻生活

塞浦路斯警方6月29日宣布抓获一名被美国通缉的"俄罗斯间谍"。至此,美国联邦调查局认定的11名俄罗斯间谍嫌疑人全部被捕。

# 专家称:经血少、闭经潜藏危机

### ■温馨提示:

╅相关新闻・

近日,我们接到众多求助电话,很多女性反映自己存在经血少、闭经的现象,衰老速度明显加快,甚至已经威胁到婚姻的稳定,无奈之下,只好打电话求助。另外,据该市某女性权威医院提供的数据显示,目前该市约有五成女性正为"经"所困,30—49岁的女性为高发人群。因此,有关专家提醒广大女性,一旦出现经血少、闭经等问题应及早进行科学的调理。

# 【危害】 经血少、闭经 女人老得快

据了解,近年来,随着现代人生活节奏的加快,职场、生活压力过大,过度减肥、乱服避孕药、人流、经期惊吓等原因造成了女性月经量少,间歇停经甚至闭经等现象越来越严重。常表现为:2—3个月甚至半年来一次;经量少,暗黑色血块;1—2天就没有了。同时,还会出现乏力盗汗、失眠多梦、心悸易怒、手脚冰凉、皮肤干燥、阴道干涩等更年期症状。

据专家介绍,这些都是由于气滞血瘀,邪气阻隔导致经血不得下行造成的,如果得不到及时调理,就会埋下诸多隐患:25—35岁女性出现不育不孕;35—45岁女性则会提前进入更年期,衰老的速度明显加快,出现阴道干涩、欲望降低现象,造成夫妻生活不和谐;专家指出,女性50岁



后正常闭经,50岁前闭经均由气滞血瘀导致,极易引发高血压、心脏病等疾患。

## 【误区】<sup>近七成女性</sup> 激素治疗反添病

虽然经血少、闭经频繁高发,但我省得到科学有效治疗的患者不足三成。多数患者都有服用黄体酮、大豆异黄酮等激素的经历,结果用上就来,停服就没了,不仅产生依赖性,还会造成内分泌紊乱。更为可怕的是,有的人甚至漫不经心,致使病情进一步恶化。专家指出,激素类西药及保健品无法调理女性气血,不但无法治病反而会造成疾病。

在此,妇科专家提醒广大女性朋友,出现经血少、间歇性停经或闭经, 干万不能滥用激素类药物。

# 支招】300年老药方 专治月经病

我市著名中医李主任介绍说,女 人乃气血之人,而经血少,闭经是由气 滞血瘀造成,西医是无法治疗的,必须 采用中药从根本上调理。

在这里李主任专为大家提供一个临清老广积堂祖传 300 年的老方子,专治女性经血少、闭经、月经不调的方子,十分灵验,屡试不爽。用当归 5 克、木香 20 克、苍术(米泔水炒)10 克,五灵脂(醋炒)10 克、牵牛子(炒)10 克、鳖甲(醋制)5 克,反复熬制 28 小时成丸,每天一次,每次 12g,晚上用红糖水送服即可,坚持 20-40 天,可将不同程度的闭经、月经不调,调理至完全

优点:不仅治疗闭经、月经不调,还可以推迟绝经,延缓衰老,使潮热湿汗及睡眠得到有效改善,同时解除更年期综合症及性冷淡;

缺点:方法繁琐、耗时漫长。

正常

另外,李主任介绍说,条件允许的女性最好购买这个方子的成药,叫调经至宝丸,由我国知名企业——山东华润东阿阿胶集团生产。即日起,我市开通女性健康专线0731-88184637,您有关于这方面的问题,可拨打电话向专家咨询。

### ■ 典型病例

为让大家更好的了解"调经至宝丸"的效果,李 主任为广大女性朋友提供两个病例档案。

### 杨女士 38岁 家住赤岗冲名都花园

杨女士,病情表现为:停经10个月,身体乏力,心烦气燥,皮肤粗糙、色斑皱纹、失眠现象严重。曾使用黄体酮6个月,经朋友介绍,服用"调经至宝丸",1盒,月经来了,失眠多梦症状减轻,3盒,色斑变淡,精神足,便秘缓解,皮肤变得光滑嫩白,月经按时来,经量、周期正常,停药后观察2年无反复。

### 刘女士 46岁 家住杨家山德政园

刘女士,病情表现为:40岁后,经血少,伴有血块,经期1—2天,半年才来一次,面色暗黄,皮肤干燥、心悸盗汗、阴道干涩、性欲减退。服用"调经至宝丸"40多天,月经正常了,面色红润,心悸盗汗消失,阴道湿润紧致,恢复正常夫妻生活。

据悉,调经至宝丸已经进入我省,开通"健康 专线 0731—88184637",有专家为您提供科学指 导,并有买五送一、买十送三的优惠,在全省还可 免费送货上门,同时授权河西楚济堂大药房(枫 林宾馆大门右侧,原湘淮大药房)、东塘楚仁堂大 药房、湘春路楚济堂大药房(陋园宾馆斜对面)、 五一广场王府井大药房、火车站仁寿堂、红星步 步高大药房、五一广场平和堂药号、南门口好又 多药柜、星沙旺鑫大药房、新一佳大药房、浏阳仁 济药店(中医院下50米)、望城九芝堂康民药店、 宁乡人民中路苏宁电器对面神洲大药房、湘潭市 一中新校门对面贵富康药号、河东福寿昌医药 堂、易俗河仁康大药房、湘乡龙城药店、株洲贺家 土健康堂大药房、醴陵瓷城百姓大药房、岳阳为 民药店、衡阳国兴大药房、常德北站民康药号(汽 车北站旁)、益阳平和堂大药房、邵阳时珍大药 房、郴州百姓福大药房、娄底天天好大药房、吉首 家家康大药房、永州康源大药房、芝山区永宏大 药房、怀化河西百信大药房指定经销。